



В Энгельсе вынесен приговор членам организованной группы



Собранные следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31 и 38-летнему мужчинам, а также 27-летней женщине. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б, в» ч. 2 ст. 241 УК РФ (организация занятия проституцией другими лицами, совершенные с применением насилия и с угрозой его применения, с использованием для занятия проституцией несовершеннолетних) и ч.3 ст. 240 УК РФ (вовлечение в занятие проституцией и принуждение к продолжению занятия проституцией, совершенные с применением насилия и с угрозой его применения, организованной группой, в отношении несовершеннолетнего). Кроме того, 38-летний мужчина виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств), п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, если оно совершено в отношении несовершеннолетнего).



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следствием и судом установлено, что в период с марта 2016 года по 16 ноября 2018 года двое мужчин и одна женщина организовали в различных банях и саунах города Энгельс занятие проституцией 5 девушек, среди которых 1 несовершеннолетняя. Потерпевшие неоднократно пытались прекратить заниматься противоправной деятельностью и сбежать от злоумышленников, однако, обвиняемые путем применения насилия и высказывания угроз его применения вынуждали девушек продолжать заниматься данной деятельностью.

Кроме того, в 2018 году та же обвиняемая похитила у несовершеннолетней потерпевшей ее паспорт, выдвинув в качестве условия его возврата, чтобы та продолжила заниматься проституцией или заплатила «отступные». Девушка заплатила злоумышленнице 30 000 рублей, получив обратно свой паспорт и прекратила указанную деятельность.

В тот же период времени, 37-летний обвиняемый склонил двоих потерпевших, в том числе несовершеннолетнюю, к употреблению наркотических средств. Кроме того, он же, являясь гражданином иностранного государства и находясь в розыске за совершенное там преступление, желая скрыть от правоохранительных органов свои действительные данные, использовал подложный паспорта гражданина Российской Федерации. Данный фиктивный документ был обнаружен по месту его жительства сотрудниками полиции при проведении следственных действий в рамках возбужденного по ст. 240 УК РФ уголовного дела.

Преступная деятельность организованной группы была пресечена сотрудниками ГУ МВД РФ по Саратовской области.

Несмотря на признание подсудимыми своей вины, суд счел полностью доказанным совершение каждым из фигурантов инкриминируемых им деяний.

31-летнему подсудимому назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы, 38-летнему подсудимому в виде 12 лет лишения свободы. Отбывать наказание они будут в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

27-летней подсудимой назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Уголовное преследование по ч. 3 ст. 327 УК РФ в отношении 38-летнего подсудимого и уголовное преследование по ч. 2 ст. 325 УК РФ в отношении 27-летней подсудимой, инкриминировавшихся им в ходе предварительного следствия, прекращено по нереабилитирующему основанию в связи с истечением сроков давности привлечения к уголовной ответственности.

09 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1637367>